

省交警总队点赞荥阳科技治超工作

12月6日晚,省公安厅交警总队总队长冯国文等一行来荥阳,调研依靠高科技治理超载超限工作。

近日,荥阳市试运行了治理超载超限闭合系统,该系统可实现在全程不用停车的情况下,对过往车辆称重数据进行采集、过衡车辆图片抓拍及车牌号自动识别。路面民警手机上安装APP,可及时查看过往车辆动态及超载情况,并快速对违法车辆进行拦截。同时,为避免违法运输车辆以逆行的方式逃避检测,荥阳安装了逆行抓拍装置,以保证通行车辆信息全部

纳入监测。

冯国文一行到荥阳进行了实地考察,了解了治超闭合系统的工作原理、运行情况,听取了汇总分析,对荥阳科技治超工作给予高度肯定和赞扬。冯国文认为荥阳科技治超工作走在了全省前列,创造了多个“第一”,起到了示范作用。他还表示将积极推进荥阳市科技治超系统融入河南省公安交通管理综合应用平台,即“六合一平台”,对数据资源、信息服务、运行维护管理等进行整合、共享。

据了解,荥阳自治超闭合系统启动

到12月6日,查处超限超载违法运输车辆182台,累计扣分1092分,查处无证运输车辆7台,查处故意遮挡号牌违法行为15起,均对驾驶员记12分、驾驶证降级处理;加大源头治理力度,对20家货运源头企业处罚33次,罚款44万元,开创了全省对货运源头企业处罚的先例,实现了货运源头单位规范装载。根据信息中心统计分析,路面超限超载车辆大幅减少,轻量化标准装载货运车辆显著增加,非法改装车辆基本消失。

记者 姚辉常 通讯员 张立磊

荥阳扎实推进第三次全国农业普查清查摸底工作

截至14日,荥阳1861个普查小区清查摸底工作已经全部结束

普查数据质量是农业普查工作的生命线,直接关系到普查工作的成败。而清查摸底工作又是普查登记前的一项重要基础工作,是保证普查成功的重要一环。荥阳统计局从严从实,精心组织,扎实做好第三次全国农业普查清查摸底工作。

统计局组织召开清查摸底专题会议,安排部署清查摸底宣传发动、普查区

地图绘制、数据录入、汇总上报等工作,并印发了《关于做好荥阳市第三次全国农业普查清查摸底工作的通知》,对清查摸底期间的工作任务提出明确要求,保障了各项工作任务顺利开展。

采用多层次,多渠道宣传方式,通过发放《致农业普查对象的一封信》、横幅、电视、广播等形式加强传统宣传模式;利用微博、微信、QQ等新媒体宣传载体,及

时、高效、便捷地传递“三农普”信息,扩大农业普查工作的知晓和认知度,为农业普查工作的顺利开展打下坚实的舆论基础。截至目前,已发放《致农业普查对象的一封信》15000余张,悬挂横幅300余条、设宣传栏200余个等。

据了解,截至12月14日荥阳1861个普查小区清查摸底工作已经全部结束。
荥阳时报 王世端 通讯员 魏冰 禹晓洋

八旬老人乘公交迷路 热心车长送其回家

12月6日,公交车长杨阳驾驶2路公交车由荥密路口往高铁西站,晚6点行至演武路河南路口站,一位老人上了公交车,杨阳连忙扶老人找到座位坐下。当车行至终点站时,车上的乘客已经全部下车了,可是老人仍坐在座位上望着窗外,而且表情有些迷离。杨阳试探性地与老人交流,问老人具体到哪里,无论他怎么问,老人只说他去上街,其他无法说清楚,并且坚持不下车。

在返程中,杨阳引导老人说出家人的联系方式。经过半个多小时的耐心

询问,杨阳把老人说过的号码挨个打了一遍,终于有一个号码联系上了老人的家人,车长杨阳将老人送到公交公司,等待家人来接他回家。原来老人姓陈,今年81岁了,平时头脑有点痴呆,老人走失后,老伴曾四处寻找,直到接到了车长的电话才知道老人在公交公司。

荥阳市公交公司提醒市民,在老人出门时,一定要将家庭住址联系电话等信息写清楚,放在老人身上明显位置,一旦老人走失,方便驾驶员与家人联系。
荥阳时报 王世端 通讯员 石亚琨



“郑州女孩”花落荥阳

日前,郑州“优秀青少年——郑州男孩、郑州女孩”评选总决赛完美落幕,荥阳一中吕柯莹同学以优异的成绩脱颖而出,获得“郑州女孩”称号,成为代表郑州城市形象、传播郑州正能量的青少年人物名片,荥阳二幼宋俊希小朋友荣获最具潜质奖。

本次活动由郑州市委宣传部、市文明办、团市委、市教育局、市文广新局主办。评选活动从6月初开始,分为幼儿组、小学组、初中组和社会组4个组别。参赛选手经过初赛、复赛和决赛,每组最终评选出一男一女,共计8人成为郑州市最终的“优秀青少年——郑州男孩、郑州女孩”。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 楚巧霞

荥阳市古树名木接受“体检”

近日,针对严寒天气,荥阳市林业局对全市珍稀名贵树种做好搭支架、缠绕草绳、适当浇水提高地温、穴施腐熟有机肥的方法保护树木,对存在倒伏安全隐患的古树进行备案,对造成损害的古树名木及时救治。

记者 姚辉常 通讯员 刘国郢

“我喜欢这些孩子,一看见他们就有精神”

——记荥阳市人民医院新生儿病室 陈华



穿上护士服,她美丽而干练;举起针管时,她从容而自信;奔波于暖箱之间,她亲切而耐心;面对误解时,她包容且坚持……这就是荥阳市人民医院新生儿病室的“一姐”陈华。

李小明 楚留锋 文/图

只要一进病房就精神抖擞

“好宝宝,不哭不哭,我来了。”陈华正在和一个哭闹的小宝宝说话,擦擦屁股,摸摸身子,小宝宝好像听懂了陈华的话,很快就安静了下来,下一秒就睡着了。“别看他们才出生几天,有的甚至还没睁开眼睛,可是他们也喜欢你的抚摸,也想让你多陪陪他们。”随后陈华又来到NICU病房查看保温箱里的小宝宝们情况……

新生儿科多是接诊一些早产儿、黄疸、肺炎的患儿,是无陪护的病

房,因此需要护士责任心更强,3个小时喂一次奶粉,2个小时换一次纸尿裤,随时还要不断地巡视,看宝宝是否吐奶了,是否又把氧气管给拽出来了……最多的时候五六个护士要照看20多个患儿,碰到危重、早产儿,护士还需要随时盯着监护仪,所以一天下来很难有歇脚的时候。只要一进病房就精神抖擞,把自个儿当女汉子,可是回到家才感觉到累得不行。

用心对待每一个新生儿

“做新生儿护理工作也有10多年了,我就是喜欢这些孩子,我觉得他们的生命力特别顽强。”谈起工作与新生儿,陈华总是满脸的温柔。她说,做新生儿护理工作“心累”,因为她们需要特别小心,哪怕是揭孩子身上的胶布她们都得小心翼翼,唯恐伤到他们娇嫩的皮肤。可再累再辛苦,每当听到出院患儿父母说“我们的孩子都长这么大了”时,她们就很满足很幸福。

静脉穿刺技术绝对是个技术活

儿,但这却难不倒陈华,“那是一个6天的肺炎患儿,还是一个小胖孩儿,血管根本看不到。已经连续换了几个护士,仔细找了半天,也没有找到血管。”陈华回忆说,碰到这种情况她只能凭经验,靠“手感”进行盲穿,“我也是抱着试一下的心理,凭感觉扎针,见有回血,这才松了一口气。”这个“盲穿”的本事,陈华也是自己摸索出来的。“头上血管比较粗,而且血管有弹性,摸得多了,我的手就有一定的感觉。”

这份工作需要有高度责任心

陈华说:“护士的工作需要高度的责任心,因为不允许出现错误,哪怕一丁点的错误,后果都很严重,所以,我们每天都是在这样精神高度紧张的情况下,完成这些工作,承受的压力真的很大。但我们为了患儿,每天都这样坚持着,没有时间陪家人、陪爱人、陪孩子。所以我希望大家理解我们!”

在荥阳市人民医院,像陈华这样的护士还有很多很多,或许在她们本人看来这些事情都是微不足道、举手之劳而已,却带给了家属深深的感动。



荥阳市人民医院
XINGYANG PEOPLE'S HOSPITAL



咨询等线上服务
实现预约、查询、
关注微信服务号
荥阳市人民医院